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 ميلة -المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 

 العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير معهد

 Aالمجموعة  الجذع المشتركقسم  جذع مشترك الأولىالسنة 

 ونصفالوقت: ساعة  مدخل للاقتصاد/  مادة إمتحان 61/16/0102

 الاجابة النموذجية

 لكل احابت( ن 5.5) _______________________________________________إشرح المصطلحاث التاليت ؟  السؤال الأول:

في أهمُتها اليظبُت وبين المىازد هي غدم الخىاشن، والخىاكع بين خاحاث الاوظان غير المددودة والتي جخخلف  المشكلت الإكتصاديت: -

 الىادزة التي جصلح لاطخخداماث مخػددة. 

حػبر غً فػالُت الػمل المىخج، وجلاض بػدد الىخداث المىخجت في فترة شمىُت مػُىت، أو بالىكذ المظخغسق لاهخاج  إهتاحيت العمل: -

 وخدة واخدة.

 والفىسي المىفم في الػملُت الاهخاحُت. )هثافت الػمل(، حػبر غً هثافت الجهد الجظدي شدة العمل: -

 الازجفاع الؼفُف في أطػاز الظلؼ والخدماث. التضخم الساحف: -

 ًدظم هرا الشيل بىحىد مىخج وخُد ٌػسض طلػت مػُىت ملابل غدد هبير مً المظتهلىين. سوق الإحتكار التام: -

Rationalité -  :)ُت، وهي طلىن بشسي هخىخى مً خلاله حػظُم المىافؼ وجللُل السشادة أو الػللاه)جىخب باللغت الػسبُت وحشسح

 المخاغب.

ادة في  استثمار التوسيع: - ادة في زأض الماٌ هما وهىغا مً أحل الصٍ ًالمىاشاة مؼ إغادة الاهخاج المىطؼ، يهدف هرا الاطدثماز إلى الصٍ

 الاهخاج.

- OIT )جىخب باللغت الػسبُت والفسوظُت( :Organisation Internationale du Travail )مىظمت الػمل الدولُت( 

ٌػبر غً اللدزة الشسائُت للأحس الاطمي )الىلدي(، أي همُت وهىغُت الظلؼ والخدماث التي ًمىً اكخىائها بصسف  الأحر الحليلي: -

 الاطػاز الاحس الىلدي )ٌػبر غً المظخىي المػِش ي للفسد( . الاحس الحلُلي = مؤشس الاحس الىلدي )الاطمي( / مؤشس 

ت بػد غملُت الخىشَؼ، وجلىم غلى جىشَؼ المداخُل الأطاطُت غلى أصحاب غىامل الاهخاج،  إعادة التوزيع: - هي غملُت جىشَؼ ثاهىٍ

ا لليشاغ الاكخصادي.  وحظخمد إغادة الخىشَؼ وحىدها مً وحىد المجاٌ غير المىخج الري ٌػد طسوزٍ

 ن( 55) _____________________________________؟ )مع الشرح المختصر( : ماهي سياساث مكافحت التضخم السؤال الثاوي

 طُاطاث والخالي: 4جخجلى طُاطاث ميافدت الخضخم في 

ادة مػدٌ الفائدة مً جخصف هره الظُاطت بمداولت ال السياست الىلديت: -1 خدىم في الاصداز الىلدي والخللُص مىه، مً خلاٌ شٍ

 ن( 5..1................ ) أحل امخصاص المدخساث الىلدًت ولى وان ذلً غلى خظاب حشجُؼ الاطدثماز.
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جخجلى في جدلُم الخىاشن في ميزاهُت الدولت وجفادي العجص ختى لا ًخم اللجىء للاصداز الىلدي لخغؼُت العجص  السياست الماليت: -.

 ن( 5..1................ ) دًً الػام أو الػمىمي الداخلي(.)ال

اث الاحىز بسفع المؼالب الىلابُت بسبؽ الاحىز بمؤشس الاطػاز )جضخم  سياست الأحور: -3 ًخم مً خلالها الخدىم في مظخىٍ

ادة لللؼاغاث غير المىخجت(.  ن( 5..1................ ) خلصووي( )الصٍ

دها بشيل مباشس )خالت الجصائس(، أو الاطػاز اما بخددً بػع جداوٌ مً خلالها الدولت جددًد طلف لمظخىي  سياست الاسعار: -4

لت غير مباشسة لخىظُم الظىق   ن( 5..1................ ) الخدخل بؼسٍ

 عوان الاكتصاديين الثلاث: العائلاث، المؤسساث الاكتصاديت، المؤسساث الماليت. إشرح العلاكت المتبادلت بين الأ : السؤال الثالث

 ن( 5.5................ ) .التدفلاث الحليليت والتدفلاث الىلديتجخجظد الػلاكاث اللائمت بين الاغىان الاكخصادًين في الخدفلاث:  -

غمل للمؤطظاث الاكخصادًت، وجخلاض ى منها أحىز جدىله الى اطتهلان لظلػها الػائلاث جلدم  العائلاث والمؤسساث الاكتصاديت: -

 ن( 1.5................ ) وخدماتها.

 ن( 1.5) الػائلاث جظؼ مدخساتها في البىىن مً حهت وجلترض منها كسوض اطتهلاهُت مً حهت اخسي. العائلاث والمؤسساث الماليت: -

ت جلترض مً المؤطظاث المالُت والبىىن امىالا المؤطظاث الاكخصادً المؤسساث الاكتصاديت والمؤسساث الماليت )الىلديت(: -

ت وطلؼ اطتهلاهُت وطُؼُت(. ؼ جىطػُت )طلؼ اطدثمازٍ  ن( 1.5................ ) لاكامت مشازَ

 

؟ وكيف : لكل من الىظام الرأسمالي والإشتراكي كصور في علاج المشكلت الاكتصاديت، أذكر طبيعت كصور كل هظامالسؤال الرابع

 ن( 55) ___________________________ ؟ يتم ججاوز ذلك

الطلب = ، مؼ الػلم ان ن(5.5) بالحاحت بل بالطلبكون السوق لا يعترف ًىمً اللصىز او الخلل في  الىظام الرأسمالي: -1

 ن( 5.5) الحاحت + اللدرة الشرائيت.

، خُث ن( 5.5) عدم وحود جرجيب واحد لجميع افراد المجتمع من حيث الحاحاثًىمً اللصىز او الخلل في  اكي:الىظام الاشتر  -.

 .ن( 5.5) )فسدي( اللضاء على خاصيت ان الحاحت امر شخص يًخم 

 ن( 1) ............. ًمىً ججاوش اللصىز والخالي: ًداوٌ ول هظام ان ًدبنى بػع غىاصس الىظام الاخس مً احل طد ثغساجه -3

مً كدطُت مبدأ اللُبيرالُت لدًه، الا اهىا هلاخظ جدخل الدولت بظُاطاث احخماغُت جمىذ مً خلالها  بالسغم الىظام الرأسمالي: -

ا خاحاتهم الاطاطُتمداخُل لمً لا دخل له او لظػفاء الا   ن( 1) ............. الى ػلب. حىز لُخمىىى مً جدىٍ

مً المظخدُل اللظاء غلى خاحاث الافساد اذ ًىحد مً هى في اطخػداد للدفؼ ملابل الحصىٌ غلى طلؼ غير  الىظام الاشتراكي: -

مخاخت )ظهىز الؼلب(، وغىدما ًىحد الؼلب ًظهس الػسض، مً خلاٌ وشأة ما ٌظمى بالظىق الدخُلت غلى الىظام، الظىق غير 

ت ... الخ(.السطمُت )الظىق الظىداء، ا  ن( 1) ............. لمىاشٍ

 ن(5)


